
VZ peskalni stroj za 
mikrokovanje vzmeti 
tip VZ-2-C-1600
shot blasting machine for 
shot peening coil springs 
type VZ-2-C-1600
дробеметная установка 
для наклепа 
тип  VZ-2-C-1600

Namenjen je peskanju različnih vrst vzmeti s postopkom mikrokovanja, 
s katero povečamo dinamično trdnost na obdelovancih, ki so 
izpostavljeni visokim izmeničnim upogibom ali torzijskim napetostim. 
Način tranposrta: Pretok obdelovancev skozi peskalnik omogočajo 
namenski transporterji. Na peskalnikih tipa VZ je vgrajeno potrebno 
število trubin, katerim so prigrajeni frekvenčni pretvorniki za nastavitev 
izletne hitrosti abraziva. S tem se posredno zagotavlja ustrezna 
intenziteta mikrokovanja površine po obdelovancih. 

It is used for shot blasting various types of springs with the method 
of shot peening, which increase the durability of working pieces, 
which are exposed to high alternative bending or torsion tensions. 
Transport type: The flow of work pieces through the shot blasting 
machine is enabled by purpose transporters. Shot blasting machines 
type VZ has built neccessary number of turbines which has built 
in frequency convertors to set the outlet speed of abrasive. This 
indirectly provides adequate shot peening intensity of workpieces 
surface. 

Дробеметы типа VZ предназначение для наклепа пружин. 
Одной установкой можно обрабатывать широкий диапазон 
пружин, как по диаметру. Степень наклепа можно 
настраивать в зависимости от требований.
Транспортная система: комбинированная система 
продольного продвижения цепью и вращения валиками 
толкать пружины через дробеметную зону.



 

Max. zunanji premer vzmeti (mm)  Maximal outer diameter of springs (mm)  Макс. внешний диаметр пружин (мм) 450

Min. premer vzmeti (mm)  Minimal diameter of springs (mm)  Мин. внешний диаметр пружин (мм) 100

Max. dolžina vzmeti (mm)  Maximal length of springs (mm)  Макс. длина пружин (мм) 1600

Min. dolžina vzmeti (mm)  Minimal length of springs (mm)  Мин. длина пружин (мм) 150

Max. teža vzmeti (kg)  Maximal weight of spring (kg)  Макс. вес пружины (кг) 350

Max. obremenitev valjčkov (kg)  Maximal load to rollers (kg)  Макс. нагрузка на валики (кг) 1050

Število PEP turbin  Number of wheels PEP	  Количество турбин РЕР 2

Moč turbine (kW)  Wheel motor power (kW)  Мощность турбин  (кВт) 37

Pretok abraziva  Shot throwing grid  Производительность турбин 430 kg/minx2 = 860 kg/min

Povprečna hitrost peskanja (m/s)  Average shot velocity (m/s)  Средняя скорость  дроб. обработки (м/сек) 90

Delovna širina – odprtina (mm)  Working width – opening (mm)  Рабочая ширина – окно (мм) Ø 500

Hitrost transporterja (m/min)	  Conveyor speed (m/min)  Скорость конвейера (м/мин) 1,5-10,0

Višina loka pri almen testu  Arc height specification on Alemen »A«  Высота лука на пластине Альмена 0,4

Zahteve za ventilacijo (m3/h)  Ventilation requirment (m3/h)  Циркуляция воздуха (м3/час) 9600

Oskrba z električno energijo	  Electric power supply  Потребления электро энергии 380V/50Hz

VZ

Mikrokovanje vzmeti poveča trajno dinamično trdnost 
vzmeti. Stroj je bil izdelan za obdelavo vzmeti s premerom 
od 100 mm do 450 mm in s težo posamezne vzmeti do 
350 kg v enem stroju, namesto v dveh strojih, kot smo 
navadno delali v preteklosti. Almen test je pokazal zelo 
dobre rezultate.

Edinstvene značilnosti stroja za mikrokovanje VZ-C-2:
•	Obdelava širokega spektra dimenzij od 80 do 450 mm 

zunanjega premera, s spreminjanjem razdalje med 
valjčki samodejno v stroju.

•	Mikrokovanje težkih vzmeti z na novo razvitim 
sistemom za potiskanje vzmeti. 

•	Individualna obdelava vsake vzmeti. Vzmeti se obračajo 
in se osno premikajo skozi peskalno cono, tako da je 
peskanje optimalno za vsako vzmet posebej.

•	Prilagodljivi parametri za mikrokovanje so nastavljivi na 
operativnem panelu (frekvenčni pretvornik na turbinah, 
pogon valjčkov, sistem za potiskanje).

•	Izmenjava podatkov s centralnim računalnikom 
proizvodne linije.

•	Posebno visoko učinkovite turbine z lopaticami iz 
trdega materiala.

Kompaktna struktura stroja in visoko kakovostni 
sestavni deli (toplotno obdelana zlitina jekla na področju 
direktnega udarca abraziva) zagotavljajo dolgo življenjsko 
dobo in nizke stroške vzdrževanja.
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Shot peening of coil springs increase durability of coil 
springs under dynamic load. 
The machine was developed to treat the coil springs 
with diameter from 100 mm to 450 mm and with weight 
of individual spring up to 350 kg in one machine, instead 
of two machines as was usually applied in the past. The 
Almen test showed very high results. 

VZ-C-2 shot peening machine unique features:
•	Handling of wide range of dimension from 80 to 450 

mm outer diameter, by changing the distance between 
rollers in the machine automatically.  

•	Shot peening of heavy cylindrical coils springs by the 
new developed coil pushing system.  

•	Individual treatment of each coil spring. The coil 
springs rotate and are axial move through the blasting 
zone, so the blasting is optimal for each coil spring.

•	Adjustable shot peening parameters set from 
operator’s panel (frequency inverter on turbines, rollers 
drive, pushing system drive).

•	Data exchange with central computer of production 
line.   

•	Special high effective turbines with blades from hard 
metal.

Solid machine structure, high quality of components 
(heat treated alloy steel in area of direct impact of 
abrasive) ensure long service life and low maintenance 
costs.

Наклеп пружин увеличивает постоянную 
динамическую прочность пружины. Установка 
была изготовлена для обработки пружин 
диаметров от 100 до 450 мм, весом до 350 . 
Требование по качеству наклепа измерялось в 
единицах Альмена. Фактическое качество наклепа 
почти в два раза лучшие требованного.

Отличительные свойства установки для наклепа 
пружин VZ-C-2:
•	Обработка широкого ассортимента пружин от 80 

до 450 мм внешнего диаметра, что достигается 
автоматическим настраиванием приводных 
валиков в камере.

•	Наклеп тяжелых пружин с новой конвейерной 
системой для продвижения пружин через 
дробеметную зону

•	Индивидуальная обработка каждой пружины 
отдельно. Пружины вращаются и продвигаются 
через дробеметную зону одновременно. Таким 
образом создаются индивидуальные условия 
для каждой пружины отдельно.

•	Параметры наклепа отдельного типа пружин 
настраиваются на панели управления.

•	Обмен данных с центральной компьютерной 
системой общего производственного процесса.  

•	Лопатки турбин изготовлены из особой прочной 
стали, что позволяет достигать высокую 
производительность установки

•	Компактная структура установки и 
высококачественные и износоустойчивые 
комплектующие детали обеспечивают большой 
срок службы установки и небольшие затраты на 
ремонтно обслуживание.

Технические данные

Чертеж установки

Описание работы

Tehnični podatki
Technical data

Tehnična risba
Technical drawing
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